
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Realizar las vistas del siguiente conjunto aplicando los cortes necesarios para definirlas.

SOLUCIÓN

ste es uno de esos ejercicios en el que se puede optar por varias representaciones siendo todas ellas validas. Por lo
tanto, yo te ofrezco una, pero hay más.

La primera pieza

He representado una planta para que se aprecie la forma cuadrada y los cuatro agujeros, más un alzado al que se le
ha aplicado un corte escalonado para apreciar su interior.

La segunda pieza

http://trazoide.com/


El alzado es la vista más representativa, pero son necesarias más para dejar clara su forma. 
Una planta no sería conveniente, pues las líneas se superpondrían o estarían muy próximas entre sí, no dejando
claro a quien corresponde cada una.
Por ello me he decantado por una serie de secciones que de un solo vistazo dejan claro la forma de cada parte. 
Además, a la parte troncopiramidal le he colocado la cruz de San Andrés para especificar que no es de revolución.

Para la parte inferior se podría haber recurrido a una vista parcial, pero he preferido la sección por seguir el mismo
método para el resto de las partes.

La tercera pieza

Es un manguito troncocónico

PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/forum/

PARA VER EXPLICACIONES EN VÍDEOS IR A LA SECCIÓN DE VÍDEOS http://trazoide.com/videos/

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGÚN TÉRMINO IR A LA WIKI http://trazoide.com/wiki/

PARA VER MÁS PROBLEMAS IR A LA WEB http://trazoide.com/

PARA VER NOVEDADES Y CURIOSIDADES IR AL BLOG http://trazoide.com/blog/
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